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Aide à la lecture des résultats détaillés :

• Les chiffres présentés sont exprimés en pourcentage.

• Les chiffres en italique sont ceux qui apparaissent significativement au-dessus de la

moyenne.

• Les chiffres suivis d’un astérisque (*) sont à interpréter avec prudence en raison de la

faiblesse des effectifs.

Méthodologie d’enquête
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Vous personnellement, lorsque vous pensez à la situation de la Grèce aujourd’hui, quelles sont tous les mots, toutes les idées que cela vous évoque ? 

(question ouverte, réponses spontanées)

Les Français établissent spontanément un lien entre la situation de la Grèce
aujourd’hui et ses relations avec l’Europe

- À tous -

Le nuage de mots est automatiquement généré à partir de l’exhaustivité des réponses spontanées à la question ouverte. La taille d’un mot dans le

visuel représente sa fréquence d’utilisation : le mot écrit en plus gros caractères est celui qui a été le plus utilisé par les sondés dans leurs

réponses. L’emplacement d’un mot au sein du nuage n’a pas de signification particulière, pas plus que sa couleur.
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Reste membre de l’Union 
européenne

Reste dans l’Euro

Tout à fait favorable Plutôt favorable Plutôt opposé Tout à fait opposé Ne se prononce pas

Diriez-vous que vous êtes tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à ce que la Grèce … ?

Six Français sur dix se déclarent favorables à ce que la Grèce reste dans
l’Euro et dans l’Union Européenne

- À tous, en % -

Favorable

60%

Opposé

36%
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Diriez-vous que vous êtes tout à fait favorable, plutôt favorable, plutôt opposé ou tout à fait opposé à ce que la Grèce … ? – Sous-total «Favorable »

Les sympathisants de Gauche et du Centre très largement favorables au
maintien de la Grèce dans l’Euro et l’Union Européenne

- À tous, en % -

CSP+ : 65%, Diplôme supérieur à
Bac +2 : 67%, Sympathisants de
Gauche : 81%, Sympathisants de
l’UDI : 77%

Hommes : 71%, 65 ans et plus :
72%, Diplôme supérieur à Bac +2 :
78%, Sympathisants de Gauche :
85%, Sympathisants de l’UDI : 82%,
Sympathisants du MoDem : 84%

Sous-Total : Favorable
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que l'Europe continue de prêter de l’argent à la Grèce

que l'Europe arrête de prêter de l’argent à la Grèce

Ne se prononce pas
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Vous personnellement, souhaitez-vous plutôt … ?

Deux tiers des Français souhaitent que l’Europe arrête de prêter de l’argent
à la Grèce

- À tous, en % -

Diplôme inférieur au Bac : 72%,
Sympathisants du parti Les
Républicains : 84%, Sympathisants du
Front National : 85%, Personnes
opposées à ce que la Grèce reste dans
l'UE : 97%

Hommes : 37%, Diplôme supérieur à Bac
+2 : 39%, Sympathisants de Gauche :
53%, Personnes favorables à ce que la
Grèce reste dans l’UE : 46%
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La Grèce va rembourser la totalité de sa dette La Grèce va rembourser une partie de sa dette

La Grèce ne va rien rembourser de sa dette Ne se prononce pas
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Concernant le remboursement de sa dette, pensez-vous que … ?

Une majorité de Français estime que la Grèce ne va rien rembourser de sa
dette

Femmes : 58%, CSP- : 58%, Sympathisants
du parti Les Républicains : 63%,
Sympathisants du Front National : 72%,
Personnes opposées à ce que la Grèce
reste dans l'UE : 87%

Va rembourser : 44%

Homme : 51%, CSP+ : 50%, Diplôme 
supérieur à Bac +2 : 53%, 

Sympathisants de Gauche : 63%, 
Sympathisants de l’UDI : 65%

Personnes favorables à ce que la Grèce 
reste dans l’UE : 59%

- À tous, en % -
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La Grèce rembourse la totalité de sa dette La Grèce rembourse une partie de sa dette

La Grèce ne rembourse rien de sa dette Ne se prononce pas
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Et vous personnellement, souhaitez-vous que…?

Plus de 80% des Français déclarent vouloir que la Grèce rembourse au moins
une partie de sa dette

Inactifs : 16%, Personnes ayant un revenu
mensuel supérieur à 5 000 Euros : 19%,
Sympathisants de Gauche et d’extrême-
Gauche : 17%, Électeurs de Marine Le Pen
en 2012 : 19%, Personnes opposées à ce
que la Grèce reste dans l'UE : 18%,
Personnes qui pensent que la Grèce ne va
rien rembourser de sa dette : 20%

Rembourse : 84%

CSP+ : 87%, Sympathisants de Droite : 
95%, Personnes favorables à ce que la 

Grèce reste dans l’UE : 89%, Personnes qui 
pensent que la Grèce va rembourser une 

partie de sa dette : 95%

- À tous, en % -
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Angela Merkel

Christine Lagarde

L'Europe

Aléxis Tsípras

François Hollande

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout Ne se prononce pas

Diriez-vous de chacun des acteurs suivants qu’il agit dans le bon sens pour résoudre le problème de la Grèce aujourd’hui ?

Les Français se montrent majoritairement sceptiques vis-à-vis des principaux
acteurs de la crise grecque

- À tous, en % -

Oui

43%

36%

36%

42%

Non

53%

60%

60%

54%

43% 53%
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Diriez-vous de chacun des acteurs suivants qu’il agit dans le bon sens pour résoudre le problème de la Grèce aujourd’hui ? – Sous-total « Oui »

Les sympathisants de Gauche ont plutôt confiance en A. Tsipras et F. Hollande
tandis que ceux de Droite ont plutôt confiance en A. Merkel et C. Lagarde

- À tous, en % -

43

43

42

36

36

Angela Merkel

Christine Lagarde

L'Europe

Aléxis Tsípras

François Hollande

Sous-Total : Oui

Sympathisants du parti Les Républicains : 67%, Personnes favorables
à ce que l’Europe arrête de prêter à la Grèce : 51%, Personnes qui
souhaitent que la Grèce rembourse la totalité de sa dette : 55%

Sympathisants du parti Les Républicains : 59%

Sympathisants de Gauche : 53%

Sympathisants de Gauche : 62%, Sympathisants du MoDem : 51%

Sympathisants du parti Les Républicains : 69%, Personnes favorables
à ce que la Grèce reste dans l’UE : 48%, Personnes favorables à ce
que l’Europe arrête de prêter à la Grèce : 50%, Personnes qui
souhaitent que la Grèce rembourse une partie de sa dette : 56%


